
Svarprocent: 30 %

Virksomhedstilfredshed

2023

55 respondenter
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Antal 
besvar

Skala VTU EUC 
2023

VTU EUC 
2022

VTU EUC 
2021

VTU EUC 
2020

Samlet antal svar fra virksomheder 55 72 93 98

Samlet tilfredshed 79 74 78 80

1
Respondentens tilfredshed med 
samarbejdet med skolen?

55 1 - 10 79 75 79 82

2
I hvilken grad lever samarbejdet med skolen 
op til forventningerne

55 1 - 10 78 72 77 79

82 81 78 78

3
Eleven begår sig tilfredsstillende på 
arbejdspladsen

54 1 - 10 84 83 80 79

4 Eleven er motiverede for at lære nyt 55 1 - 10 85 85 82 82

5
Elevens praktiske færdigheder er 
tilfredsstillende

55 1 - 10 80 79 78 77

6
Elevens viden om fagområdet er 
tilfredsstillende

55 1 - 10 79 77 73 75

69 68 65 69

7
Respondenten ved, hvad eleven laver i 
skoleperioderne

54 1 - 10 66 66 61 66

8
Skoleperioderne supplerer praktikforløbene 
godt

51 1 - 10 70 72 68 73

9
Samarbejdet med skolen om elevens 
udvikling fungerer godt

55 1 - 10 72 67 68 71

75 75 74 77

10
Respondenten har information om regler og 
mål

54 1 - 10 74 72 68 70

11
Respondenten har fået nødvendig hjælp til 
at lave uddannelsesaftaler

55 1 - 10 81 86 87 85

12
Respondenten har nødvendig info om 
eleven i skoleperioderne

55 1 - 10 73 71 69 70

13
Respondenten ved, hvem der kan kontaktes 
på skolen ift.eleven i praktik

55 1 - 10 73 72 74 81

Information og vejledning

60 og 70 gennemsnitligt, medens et resultat under 50 er dårligt.
Man bør dog være opmærksom på, at nogle spørgsmål er 
at score højt på end andre, hvorfor der bør skeles til det eksterne sammenligningsgrundlag.

Landsresultatet er gennemsnittet af alle EUD uddannelser, tekniske og merkantile.

Elevens præstation

Samarbejde

Resultatopgørelsen
Som en tommelfingerregel er et resultat over 80 særdeles godt, et 
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Antal 
besvar

Skala
VTU EUC 

2023
VTU EUC 

2022
VTU EUC 

2021
VTU EUC 

2020

14
EUC Nordvest er en professionel 
uddannelsesinstitution

1 - 10 - 81 83 84

15
Det er nemt at få det antal elever, der er 
behov for

1 - 10 - 64 59 63

16 Det er nemt at få kvalificerede elever 1 - 10 - 54 50 53

17 Hvordan finder du typisk dine elever

Eleven var allerede ansat i virksom... Andel - 26% 30% 29%

Jeg annoncerer selv efter lærlinge Andel - 23% 33% 30%

Gennem netværk Andel - 39% 42% 46%

Andet Andel - 37% 19% 27%

18
Har du behov for mere viden om, hvad det 
indebærer at have en EUX-elev

Ja Andel - 7% 8% 9%

Nej Andel - 78% 80% 79%

Ved ikke Andel - 15% 13% 12%

Uddybende spørgsmål 

VTU EUC Nordvest 2023 3 af 3


	Resultat

